

曲百惠： 高中女生的 模特风采

文/张文婷 岳惠惠

正值傍晚下班时间,港城街道上的车辆和路边的行人渐渐多了起来,街灯和商家店铺的霓虹丽影也层层丰富开来。走在最繁华的商业中心,一身的疲惫顿时一扫而光,剩下的是周身浓郁的都市夜景气息。

当记者正沉浸在这氛围的时候,一个身材高挑、面容温婉的女孩子瞬间闯入眼帘。不同于一般都市女孩的潇洒与不羁,眼前的这位显然多了份清纯与可爱。在半朦胧的店铺灯光照射下,又给人一种灵动的美。记者当然不会错过这么美丽的姑娘,急切地想和大家一起分享解读她,于是就约了时间见面,听听属于她的小故事。

地点约在肯德基,记者刚落座,就看到一身轻松休闲装的曲百惠。黑色的上衣、深蓝色牛仔褲、帆布鞋,素颜,头发挽在脑后,很利索的一身打扮。一聊起来才知道原来百惠还是个高三的学生,今年才十七岁。因为学的是舞蹈和模特专业,所以现在也是正在培训备战高考。交谈中记者发现百惠其实是个比较内向秀气的女孩子,很腼腆的样子,说话也很小声很温柔,说到激动的时候还会脸红,非常可爱。然而就是这个十七岁的女孩却有着自己独特的成长之路。曲百惠现在已经是烟台艺星模特经纪有限公司的签约模特了呢!

成长中的历练

说起当模特,可爱的百惠也是一脸的自豪。因为小小年纪的她已然身经百战,参加过无数大大小小的比赛和活动。最记忆犹新的一场比赛是上海国际模特大赛。那次山东赛区总共有两三百人参赛,比赛的时候也是非常的残酷和激烈。选手们个个斗志昂扬,谁都很很有把握的样子。然而最后百惠还是以非常优异的成绩夺得了上海国际模特大赛山东赛区的冠军。小小的年纪已经屡次经历过大型的赛事,百惠笑着说其实她原来比现在还内向,是因为参加了这么多的比赛才让自己变得更开朗、活泼、大胆。比赛是残酷的,刚开始的时候自己真的不适应,参加海选都特别紧张,常常紧张得手心冒汗,小腿发抖。特别害怕出错,怕自己是不是服装没整理好,脱没脱妆等等。“但是随着参加比赛的次数增多,经验的增多,也舒缓了很多。现在也不会那么紧张了。”百惠说。

同样是因为各种各样的比赛以及培训,还使她认识了很多很要好的朋友。说到这些朋友,百惠的脸上洋溢着幸福。每次一起出去比赛或者参加活动大家总是相互鼓励或者一起给一个选手加油打气。“记得有一次一个朋友上台唱歌,由于紧张使得他的声音有些发抖和跑音,这时候大家全都自动地在台下跟着大声地唱起来,用声音带着他,掩盖了他的跑音。那个朋友当时就感动地流眼泪了,这件事让我也感到大家真的很团结,就像一家人一样。我想等我上了大学之后还是会很想念这些朋友,因为我们彼此都建立了那么深厚的感情。这些成长的经历对我来说真的非常的珍贵,如果没有这些大大小小的比赛,不可能让我成长得这么迅速。”百惠这样说。

台前幕后的苦与甜

百惠从小就喜爱舞蹈,喜欢当模特,天公作美,她读初二的时候身高就到了172cm,比同龄人高出一大截儿,到高一的时候长到176cm,让百惠当模特有了得天独厚的优势。然而她却并不是从小就开始学习舞蹈的,比起那些从小就有功底的人,感觉有些吃力。百惠说,刚开始练功的时候要练身体的软开度,要下叉、开肩等等,而这些对于初学者来说都是很痛苦的。“记得刚开始练下叉的时候,因为骨头硬不容易一下就下得去,但是教练又有时间限制,而且很多时候都是强制下压,所以练功房里经常哭声一片。实在是太疼了。但是一切都是因为自己的喜欢和爱好才使自己坚持了下来。”百惠感慨的说。模特练习时穿着十几厘米的高跟鞋不停地走来走去,还要长时间的站墙,脚磨出血泡,肿痛都是经常的事。原来华丽的舞台背后竟是这样不为人知的辛酸场景。确实如此,我们平时看到模特们在台上特别美,都是怀着一种羡慕的心情。总是幻想自己也可以如她们一般,翩然起舞。然而殊不知,他们背后却有一种无以言表的苦楚。百惠告诉记者,其实每个模特都特别得要强,生怕自己被别人比下去,所以对自己都要下狠心,每次看到别人练习的比自己好就会默默的在心里较劲,私下拼命练习,一定要把别人比下去。

百惠还说虽然现在想练习的时候是那么的苦,但是每次看到自己得到的那些奖杯和证书都感到很开心很骄傲,总感觉自己头顶上有一圈耀眼的光环。这个时候苦啊什么的都全然消退的无影无踪了。

家是温馨的港湾 为自己导航

说到父母,百惠的脸上又露出孩子气的笑了。她说父母都是普通的职工,其实刚开始他们也是不太同意自己学模特的,总觉得不太看好这个行业,也有一些老思想观念觉得学这个有些不太着调。当时还要推荐自己去学一些体育方面和管乐队方面的东西,然而自己总觉得不喜欢。而且本身劲儿也小,身体也瘦,学不了体育。至于管乐队,也是因为肺活量不够也就不了了之了。

对于自己的喜欢和坚持,父母都看在眼里,所以就同意先去试试。在“试”的过程中爸妈也是看到了解到了这项专业并不是他们原来想像的那样,而且自己参赛还拿到了很多的奖项。他们就觉得自己的女儿也可能真的比较适合这个,最主要的是做自己喜欢的事。所以最后爸妈还是尊重了我的选择。百惠笑笑说。由于家是住在牟平,而现在在接受培训的学校是在芝罘区,所以现在每天都要两地来回跑,早晨很早就出门,晚上很晚才能到家。虽然很累,但也是累并快乐着。而爸妈也总是起个大早给她做饭,晚上也做好热菜热饭等她回到家才开饭。而自己因为学习和比赛为他们做的真的很少很少。对于这些,百惠又是满满的感动溢于言表。她还害羞的说也想借本报跟爸妈说一声:“谢谢爸爸妈妈!爸妈辛苦了!”

备战高考 全力冲刺中

百惠告诉记者,她现在马上面临的的就是高考,离专业考试就只剩下一个多月的时间了。所以自己现在的精力和任务还是要全部集中在训练和考试上,现在也已经不再接受和参加比赛了。她说会把考试的学校定在北京,因为自己从小就向往北京这座城市,相信一定会在北京有好的发展,现在要做的就是向着自己的理想大学奋进。曲百惠真的是个很棒的女孩子,性格温和,有自己的目标,并为自己的目标努力奋进,这些都让人有小小的温暖与感动。最后就让我们一起祝愿她考入自己理想的学府。

个人资料

姓名:曲百惠
年龄:17岁
身高:177.5cm
体重:51KG
星座:天秤座
祖籍:烟台
爱好:看小说
听安静的歌
爵士舞
专长:民族舞
模特
撞星地点:南大街

